



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π. & Δ. ΕΚΠ/ΣΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
Δ/ΝΣΗ ΠΡΩΤ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΑΝΑΤ. ΑΤΤΙΚΗΣ
3ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΠΑΙΑΝΙΑΣ

Παιανία, 27/2/2024

ΚΩΔΙΚΟΣ ΣΧΟΛΕΙΟΥ: 9051612

Ταχ. Δ/ση : Πάροδος Ιωάννου Ζαχαριά

Ταχ. Κώδικας : 19002

Πληροφορίες : ΛΥΜΠΕΡΟΠΟΥΛΟΥ ΕΥΑΝΘΙΑ

Τηλ. : 2106645290

ΦΑΞ : 2106645290

E-mail : mail@3dim-paian.att.sch.gr

Blog : <https://blogs.sch.gr/2dimpaian/>

ΠΡΟΣ: ΓΟΝΕΙΣ & ΚΗΔΕΜΟΝΕΣ
ΜΑΘΗΤΩΝ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΩΝ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Σας γνωρίζουμε ότι οι εγγραφές στην Πρώτη (Α΄) Τάξη του Δημοτικού Σχολείου για το σχολικό έτος 2024 – 2025 πραγματοποιούνται από

01 - 3 - 2024 έως 20 - 3 - 2024

καθημερινά από: **13:30 έως 14:00**

Στο Δημοτικό Σχολείο εγγράφονται οι μαθητές που συμπληρώνουν την 31η Δεκεμβρίου του έτους εγγραφής ηλικία έξι (6) ετών, γεννήθηκαν από **01-01-2018 έως 31 - 12 - 2018**

Απαραίτητα δικαιολογητικά για την εγγραφή

Σύμφωνα με εγκύκλιο του ΥΠΑΙΘΑ για την εγγραφή των μαθητών που φοιτούν για πρώτη φορά στην Α΄ Τάξη του Δημοτικού Σχολείου εφαρμόζεται η ακόλουθη διαδικασία:

α) από την 1η έως τις 20 Μαρτίου του προηγούμενου της εγγραφής σχολικού έτους οι γονείς / κηδεμόνες υποβάλλουν σχετικές Αιτήσεις-Υπεύθυνες Δηλώσεις εγγραφής στο Δημοτικό Σχολείο που ανήκουν σύμφωνα με τα όρια της σχολικής περιφέρειας, προσκομίζοντας τα απαιτούμενα δικαιολογητικά για την εγγραφή στην Α΄ τάξη του Δημοτικού Σχολείου που είναι τα εξής:

1. Αίτηση εγγραφής και από τους δύο γονείς.
2. Βεβαίωση φοίτησης από το Νηπιαγωγείο.
3. Αποδεικτικό στοιχείο από το οποίο προκύπτει η διεύθυνση κατοικίας τους μαθητή (π.χ. εκκαθαριστικό εφορίας).
4. Ατομικό Δελτίο Υγείας μαθητή Α.Δ.Υ.Μ. (δίνεται από τη Διευθύντρια του Σχολείου).
5. Επίδειξη του βιβλιαρίου υγείας ή άλλο στοιχείο από το οποίο αποδεικνύεται ότι έχουν γίνει τα προβλεπόμενα εμβόλια. Στην περίπτωση μαθητών με αναπηρία και ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες οι γονείς/κηδεμόνες συνυποβάλλουν γνωμάτευση από ΚΕΔΑΣΥ ή δημόσιο ιατροπαιδαγωγικό κέντρο ή άλλη δημόσια αρμόδια υπηρεσία.
6. Πιστοποιητικό Γέννησης Δήμου (δεν απαιτείται η προσκόμιση του Πιστοποιητικού Γέννησης από τους γονείς, αλλά αναζητείται από τις σχολικές μονάδες μέσω του Πληροφορικού Συστήματος myschool του ΥΠΠΕΘ. (Φ.6/498/57863/Δ1, 6-4-2016)).

Η Διευθύντρια

ΛΥΜΠΕΡΟΠΟΥΛΟΥ ΕΥΑΝΘΙΑ

ΟΡΙΑ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΠΑΙΑΝΙΑΣ

Στο 1ο Δημοτικό Σχολείο Παιανίας εγγράφονται οι μαθητές που κατοικούν στην περιοχή που περικλείεται από τις οδούς:

Όρια Δ.Δ. Παιανίας – Λουίζας – Ειρήνης (ως όριο δεν συμπεριλαμβάνεται) – Πεδουλά Κύπρου (ως όριο δεν συμπεριλαμβάνεται) – Αγίας Τριάδας – Διαδ. Κων/νου (από της Αγίας Τριάδος έως Λυκούργου) – Δημ. Αγγελή (ως όριο δεν συμπεριλαμβάνεται) – Σπ. Αγγελή (ως όριο δεν συμπεριλαμβάνεται) – Βασ. Σοφίας – Αττικής — Καραολή & Δημητρίου (ως όριο δεν συμπεριλαμβάνεται) – Λαυρίου – Ερμού – Όρια Δ.Δ. Παιανίας – ΟΙΚΙΣΜΟΣ «ΑΡΓΙΘΕΑ» – Παλαιοπαναγιάς – Λαυρίου – Λυκούργου – Διαδ. Κων/νου – Πολυτέκνων-Έλλης – Μαβίλη (ως όριο δεν συμπεριλαμβάνεται) – Υακίνθου – Γιασεμιών – Όρια Δ.Δ. Παιανίας.

Στο 2ο Δημοτικό Σχολείο Παιανίας εγγράφονται οι μαθητές που κατοικούν στην περιοχή που περικλείεται από τις οδούς:

Περιφερειακή Υμηττού – Όρια Δ.Δ Παιανίας – Ραφαήλ – Αγίου Νικολάου (ως όριο δεν συμπεριλαμβάνεται) -Αναπαύσεως (ως όριο δεν συμπεριλαμβάνεται) – Καραολή Δημητρίου

– Αττικής (ως όριο δεν συμπεριλαμβάνεται) – Βασ. Σοφίας (ως όριο δεν συμπεριλαμβάνεται) – Βασ. Φρειδερίκης (ως όριο δεν συμπεριλαμβάνεται) – Δημ. Αγγελή – Σπ. Αγγελή – Διαδ. Κων/νου (ως όριο δεν συμπεριλαμβάνεται) – Αγίας Τριάδας (ως όριο δεν συμπεριλαμβάνεται)- Πεδουλά Κύπρου – Ειρήνης-Λουίζας (ως όριο δεν συμπεριλαμβάνεται) -Όρια Δ.Δ. Παιανίας.

Στο 3ο Δημοτικό Σχολείο Παιανίας εγγράφονται οι μαθητές που κατοικούν στην περιοχή που περικλείεται από τις οδούς:

Όρια Δ.Δ Παιανίας – Ραφαήλ – Αγίου Νικολάου – Αναπαύσεως – Καραολή Δημητρίου (ως όριο δεν συμπεριλαμβάνεται) -Λαυρίου (ως όριο δεν συμπεριλαμβάνεται) -Όρια Δ.Δ Παιανίας.

Στο 4ο Δημοτικό Σχολείο Παιανίας εγγράφονται οι μαθητές που κατοικούν στην περιοχή που περικλείεται από τις οδούς:

Όρια Δ.Δ Παιανίας – Μαβίλη – Πολυτέκνων (ως όριο δεν συμπεριλαμβάνεται) – Διαδόχου Κωνσταντίνου (ως όριο δεν συμπεριλαμβάνεται) – Λυκούργου (ως όριο δεν συμπεριλαμβάνεται) – Λαυρίου (ως όριο δεν συμπεριλαμβάνεται) – Παλαιοπαναγιάς (ως όριο δεν συμπεριλαμβάνεται) -Όρια Δ.Δ Παιανίας.

ΟΙ ΔΙΕΥΘΥΝΤΕΣ ΤΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ

ΤΗΣ ΔΗΜ. ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΠΑΙΑΝΙΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΑΙΑΝΙΑΣ

M	ΤΑΞΗ	Α.Π. & ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ		ΕΙΔΟΣ ΑΙΤΗΣΗΣ			Συμπληρώνονται από το Σχολείο	
		___/___/2024		Α' ΕΓΓΡΑΦΗ				
		ΠΙΣΤ	ΒΕΒ. ΝΗΠ	ΕΜΒ	ΔΙΕΥΘ	ΑΔΥΜ	ΟΛΜ	ΜΕΤΑΦ

**ΑΙΤΗΣΗ & ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ
ΓΙΑ ΕΓΓΡΑΦΗ ΣΤΟ 3^ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΠΑΙΑΝΙΑΣ**

Συμπληρώστε τα στοιχεία με πεζά γράμματα και βάλτε X στις επιθυμητές επιλογές.
Όλα τα στοιχεία είναι εμπιστευτικά

- Σας παρακαλώ να εγγράψετε το παρακάτω αναφερόμενο παιδί μου στο 3^ο Δημ. Σχ. Παϊανίας
- Δηλώνω υπεύθυνα πως όλα τα αναγραφόμενα στοιχεία είναι σωστά.
 - Γνωρίζω πως η υπηρεσία θα αναζητήσει αυτεπάγγελα τα απαραίτητα πιστοποιητικά.

Α. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΓΓΡΑΦΟΜΕΝΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ						
ΕΠΩΝΥΜΟ				ΟΝΟΜΑ		
ΦΥΛΟ	ΑΓΟΡΙ <input type="checkbox"/>	ΚΟΡΙΤΣΙ <input type="checkbox"/>	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΓΕΝΝΗΣΗΣ	[][] - [][] - 2 0 1 8		
ΤΟΠΟΣ ΓΕΝΝΗΣΗΣ (ΔΗΜΟΣ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ)	ΔΗΜΟΣ ΕΓΓΡΑΦΗΣ		ΑΡΙΘΜ. ΔΗΜΟΤΟΛΟΓΙΟΥ & ΜΗΤΡΩΟ ΑΡΡΕΝΩΝ			
ΙΘΑΓΕΝΕΙΑ			ΕΤΟΣ ΕΛΕΥΣΗΣ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ			
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ						
ΤΗΛΕΦΩΝΑ	Οικίας	Κινητό Μητέρας	Κινητό Πατέρα	Άλλο		

Β' ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΑΤΕΡΑ		Β' ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΜΗΤΕΡΑΣ	
ΕΠΩΝΥΜΟ		ΕΠΩΝΥΜΟ	
ΟΝΟΜΑ		ΟΝΟΜΑ	
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ		ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ	
ΓΡΑΜ/ΚΕΣ ΓΝΩΣΕΙΣ		ΓΡΑΜ/ΚΕΣ ΓΝΩΣΕΙΣ	
ΑΡ. ΔΕΛΤΙΟΥ ΤΑΥΤΟΤΗΤΑΣ	[][] - [][][][][][][][][]	ΑΡ. ΔΕΛΤΙΟΥ ΤΑΥΤΟΤΗΤΑΣ	[][] - [][][][][][][][][]
ΔΝΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ			
ΤΗΛ. & ΤΚ ΕΡΓΑΣΙΑΣ			
ΤΗΛ. ΕΡΓΑΣΙΑΣ			
e-mail		e-mail	

Αδέλφια στο σχολείο		
Υπάρχει εκκρεμότητα κηδεμονίας;		
Έχει διαγνωσμένη μαθησιακή δυσκολία;		

ΤΡΟΠΟΣ ΠΡΟΣΕΛΕΥΣΗΣ/ΑΠΟΧΩΡΗΣΗΣ ΤΟΥ ΜΑΘΗΤΗ ΣΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ (Κυκλώνουμε αντίστοιχα)	1	ΜΕ ΤΟΥΣ ΓΟΝΕΙΣ
	2	ΓΙΑΓΙΑ/ΠΑΠΠΟΥΣ
	3	ΆΛΛΟΣ

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ

(Παρακαλώ σημειώστε ότι κρίνεται ότι πρέπει να γνωρίζει το σχολείο για την ασφαλή παραμονή του παιδιού στο σχολείο και την ομαλή του φοίτηση)

ΑΤΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΥΓΕΙΑΣ ΜΑΘΗΤΗ
(Σε εφαρμογή του νόμου 4229/2014, άρθρο 11, παρ. 2)



Υπουργείο Παιδείας, Έρευνας
και Θρησκευμάτων
Υπουργείο Υγείας

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ (ΜΕ ΚΕΦΑΛΑΙΑ):

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΓΕΝΝΗΣΗΣ:/...../2018.....

ΤΗΛ. ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΜΕ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ:

ΣΧΟΛΕΙΟ: 3ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΠΑΙΑΝΙΑΣ. ΤΑΞΗ:**A'**.....

Το Ατομικό Δελτίο Υγείας Μαθητή (ΑΔΥΜ) τηρείται στο Σχολείο και αντίγραφο του φυλάσσεται στο Βιβλιάριο Υγείας του Παιδιού. Το περιεχόμενο του ΑΔΥΜ είναι απόρρητο.

Συμπληρώνεται μετά από προληπτική ιατρική εξέταση που περιλαμβάνει ιστορικό και φυσική εξέταση, σύμφωνα με Φύλλο ιατρικής εξέτασης για το Ατομικό Δελτίο Υγείας Μαθητή. Περαιτέρω ειδικός έλεγχος γίνεται μόνο εάν υπάρχουν ειδικές ιατρικές ενδείξεις. Στο ΑΔΥΜ σημειώνονται τα πορίσματα της εξέτασης που αφορούν το Σχολείο. Σε περίπτωση αλλαγής της κατάστασης υγείας του παιδιού το ΑΔΥΜ επικαιροποιείται με ευθύνη των γονέων/κηδεμόνων.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

(Σημειώνονται με σκοπό τη στήριξη του παιδιού στο Σχολείο και με τελική απόφαση του/της ιατρού, ύστερα από συνεννόηση με γονέα/κηδεμόνα ή και το παιδί. Δεν πρέπει να παραληφθούν πληροφορίες που η απουσία τους μπορεί να εκθέσει το παιδί σε κίνδυνο.)

ΓΝΩΜΑΤΕΥΣΗ

ΓΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΟ ΜΑΘΗΜΑ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ, ΣΕ ΑΘΛΗΤΙΚΕΣ ΚΑΙ ΑΛΛΕΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ*

<input type="checkbox"/> Συμμετοχή χωρίς περιορισμούς <i>(Από την προληπτική εξέταση δεν προέκυψαν λόγοι για περιορισμούς)</i>	<input type="checkbox"/> Συμμετοχή με περιορισμούς <i>Λόγω προβλημάτων υγείας)</i>	> Προβλήματα υγείας και οδηγίες περιορισμών:
<input type="checkbox"/> Παραπομπή για ειδικό έλεγχο** <i>(Από τα λουτά συστήματα δεν υπάρχουν ευρήματα που απαιτούν περιορισμό συμμετοχής σε σχολικές δραστηριότητες)</i> > Ειδικότητα/ες όπου γίνεται παραπομπή:		
Ημ/νία εξέτασης / / 2024	Υπογραφή & σφραγίδα ιατρού	

ΓΝΩΜΑΤΕΥΣΗ ΜΕΤΑ ΑΠΟ ΕΙΔΙΚΟ ΕΛΕΓΧΟ**

ΓΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΟ ΜΑΘΗΜΑ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ, ΣΕ ΑΘΛΗΤΙΚΕΣ ΚΑΙ ΑΛΛΕΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ*

<input type="checkbox"/> Συμμετοχή χωρίς περιορισμούς <i>(Από την προληπτική εξέταση δεν προέκυψαν λόγοι για περιορισμούς)</i>	<input type="checkbox"/> Συμμετοχή με περιορισμούς <i>Λόγω προβλημάτων υγείας)</i>	> Προβλήματα υγείας και οδηγίες περιορισμών:
> Ιατρική ειδικότητα:		
> Έλεγχος που έγινε:		
Ημ/νία εξέτασης	Υπογραφή & σφραγίδα ιατρού	Σφραγίδα Μονάδας Υγείας (για ιατρούς ΕΣΥ/ΠΕΔΥ)

* Η παρούσα γνωμάτευση δεν ισχύει για Πανελληνίους Σχολικούς Αγώνες και Πανελλήνια Σχολικά Πρωταθλήματα, δεν ισχύει επίσης για σχολικές δραστηριότητες που υλοποιούνται από άλλο φορέα πλην του Σχολείου ή του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων.

** Αφορά τον ειδικό έλεγχο ο οποίος, κατά την κρίση του ιατρού που διενήργησε την προληπτική εξέταση, είναι αναγκαίος για να γίνει γνωμάτευση συμμετοχής στις σχολικές δραστηριότητες. Στις περιπτώσεις αυτές, δίνεται παραπεμπτικό σημείωμα με περιγραφή των αιτίων παραπομπής.

Επιστημονική επιμέλεια:

Ινστιτούτο Υγείας του Παιδιού, Διεύθυνση Κοινωνικής και Αναπτυξιακής Παιδιατρικής, Εθνική Σχολή Δημόσιας Υγείας, Τομέας Υγείας του Παιδιού